



Крај обавезног  
служења војног рока

## ДЕЦЕМБАРЦИ ТРЧЕ ПОЧАСНИ КРУГ

**О**вогодишња децембарска класа регрута последња је генерација која ће војни рок служити по старим законским одредбама. Више од хиљаду младића, према плану упута, наредних шест месеци провешће у центрима за обуку и јединицама Војске Србије.

Потпуковник Радомир Александрић, командант 3. центра за обуку у Јакову, каже да је одзив на служење војног рока у последњој генерацији, којој је то законска обавеза, веома висок.

Према мишљењу команданта 3. центра, и после укидања законске обавезе, биће значајан број оних који ће желети да служе војни рок добровољно. Разлози су, како он истиче бројни - од личног доживљаја патриотизма до практичних предности који ће доносити војна књижица приликом запошљавања у државној служби.

Регрут Филип Митровић из Београда каже да је искористио прилику да војни рок одслужи као што су то чинили и његови преци. Према његовом мишљењу, војска је незаобилазни део одрастања сваког мушкарца и каже да би се сматрао некомплетним човеком уколико би пропустио то искуство. Намера му је, додаје, и да проба да се избори за статус професионалног војника.

Зоран Величковић жели да буде полицајац и уверен је да ће му важна препорука бити служење војног рока под оружјем. Сматра да ће из војске изаћи као зрелији и, како каже, комплетнији човек. Са његовим мишљењем сагласан је и Иван Херцеговчевић из Дубља. Он верује да ће и после укидања обавезног служења војног рока бити доста младића из његовог краја заинтересованих за служење војске. **С.М.О.**



## После земљотреса у Краљеву **ВОЈСКА НА ЛИЦУ МЕСТА**



**У**брзо после првог удара земљотреса који је погодио Краљево и околину, у ноћи између 2. и 3. новембра, командант Друге бригаде Војске Србије бригадни генерал Душан Стојановић са сарадницима био је на терену, а припадници бригаде и даље настављају да помажу суграђанима на отклањању последица земљотреса.

Од укупно пет објеката у касарни „Јован Курсула“ у Јарчужку, два објекта више не могу да се користе за смештај људи. Гарнизонска амбуланта, у којој се лечи око 9300 припадника, претрпела је велика оштећења, тако да више није у функцији, каже генерал Стојановић.

Од самог почетка сарађујемо са Штабом за ванредне ситуације од кога смо добили захтев за ангажовање камиона цистерни и теретних возила за превоз грађевинског материјала. Довезена су возила из Крушевца, тако да сада на терену имамо девет камиона цистерни са пијаћом водом, шлепер и два теретна камиона носивости десет тона. Још јуче смо послали војнике и старешине у помоћ становништву у најугроженијем подручју. У Краљеву је проглашена ванредна ситуација, тако да су наши капацитети на располагању граду“.

У Гарнизонској амбуланти, у којој се лечи око 9300 војних осигураника, на све стране шут, ломљена стакла, оштећени зидови, плафони, подови... Зграда је проглашена нефункционалном и објекат се полако празни.

Др Иван Јовановић објашњава да је у ноћи када је краљевачки регион погодио земљотрес, у амбуланти било неколико пацијената на стационарном лечењу.

Четворица лакших болесника одмах су нам прискочили у помоћ. Било је потребно што пре оспособити ординацију, очистити шут, склонити разбијено стакло. Када смо то завршили, већ у раним јутарњим часовима стигла је комисија из касарне и прогласила објекат нефункционалним. Почело је измештање амбуланта у касарну Рибница, у стационар. То ће трајати неколико дана, али могу да кажем да смо спремни за наставак пружања помоћи свим нашим осигуранци-



ма, истиче др Јовановић.

У координацији са Штабом за ванредне ситуације припадници Друге бригаде ангажовани су на санирању последица земљотреса у граду и околним селима. Војници су у екипама распоређени на терену где помажу у рашчишћавању шута, обнављању домова грађана и достављању воде деловима града који су остали без воде.

У стану Јована Никитовића, заставника у пензији, штета је велика. Напукли су носећи зидови, а срушио се и део надоградње. „Војска је врло брзо притекла у помоћ. Штета је велика и ми сами је никако не би смо могли санирати. Отпао је малтер, црепови, пало је доста цигала, и у стану, али се део срушио и у двориште. Војска помаже да се шут рашчисти, а за после ћемо видети“.

Кућа Живке Томашевић из насеља Грдица у близини Краљева, претрпела је озбиљна оштећења. Урушили су се димњаци, попуцали су зидови, са крова је пао скоро сав цреп. „Живим сама са болесним мужем. Да се војска није понудила да помогне никада не би ово поправили. Штета је огромна, али важно је да смо живи“.

Снежану Ђоковић, такође из насеља Грдица, земљотрес је затекао у сну. „Отац ме је пробудио и помогао да напустим кућу у којој тренутно не постоје услови за живот, тако да смо сада смештени у летњој кухињи. На срећу војска се већ током првог дана након земљотреса понудила да помогне. Раде на крову, скидају слоњене црепове, димњак који је након земљотреса преломљен. У кући су

попуцали зидови, много је отпалих цигала, малтера, шута.. Да смо сами морали да сређујемо сву штету никада не бисмо завршили. Војска је много помогла“.

На кући Олге Алексић из Опранића штета је видљива и споља и унутра. Осим крова, пао је и забат на кући, а већина унутрашњих зидова је попуцала. „Оба димњака, скоро сви зидови и забат су пали, кров и црепови.. Све је уништено. Штета је велика. У помоћ су притекле комшије, пријатељи, али да није било војске, која од првог дана кружи градом и нуди помоћ свима којима је потребна, тешко да би смо овако брзо расчистили сву штету. Веома смо захвални. Не знам за шта обучавају војнике, али када видим како ови младићи раде и помажу волела бих да и мој најмлађи унук једног дана буде професионални војник“.

Тако причају Јован, Живка, Снежана и Олга. И остали Краљевчани са којима смо данас разговарали захвални су на помоћи коју војска пружа и потврђује и овом приликом да је увек, а нарочито кад је најтеже, са својим народом.

(Сајт МО)



## БАЊА ЈУНАКОВИЋ - АПАТИН

# Ваш део Панонског мора!



**Б**ања Јунаковић је смештена на ободу истоимене Парк шуме а 4,5 км је удаљена од Апатина и Дунава. Њене воде потичу са 700 м дубине и достижу температуру од 50°C. По свом квалитету спадају у исти ред као и оне у Карловим Варима, Харкању и Липику. Почела је са радом 1983. године а располаже са 270 лежајева.

Медицинске терапије обухватају лечење свих врста реуматизма, ортопедских и неуролошких обољења, гинеколошких обољења код жена и брачног стерилитета, остеоартритиса зглобова и кичме, ванзглобног реуматизма, реуматоидног артритиса, или остеоопорозе, рехабилитацију након мозданог удара, повреде централног и периферног нервног система, као и лечење мултипласклерозе и полинеуропатије.

Поред комплекса од 10 отворених базена, осмостазне куглане и 4 тениска терена, гостима су на располагању и затворени (терапијски) базен, 2 финске сауне и теретана, подводна и ручна масажа (анти-целулит, relax и мед и чоколада, рефлексомасажа стопала, scrub mari ne spa tretman, холистичка и лимфна дренажа), што је обухваћено повољним мини, дневним, викенд и седмодневним пакетима. Из понуде издвајамо: "гипсане бермуде", третман тела алгма и марокански wellness програм. Кроз Парк шуму "Јунаковић" води Стаза здравља а бицикличким стазама Бања је повезана са оближњим Апатином и Пригревицом (могућност изнајмљивања бицикла).

Бања Јунаковић има све могућности за организовање семинара (2 сале

за 100 особа опремљене АВ опремом), пролазних ручкова и прослава (ресторан капацитета 450 особа).

Од марта месеца 2009. године у функцији је осмостазна куглана "Бања Јунаковић" направљена по стандардима Светске Куглашке федерације WN-BA-NBC, тако да овде могу да се организују сва такмичења за све узрастне категорије (опрема ФУНК).

У току су радови на изградњи највећег Spa & Wellness центра у региону.

Резервације : 00381 25 772 311  
[bjunakovic@nadm.anu.com](mailto:bjunakovic@nadm.anu.com)  
[www.banjajunakovic.rs](http://www.banjajunakovic.rs)



# ВОЈНИ Ветеран

ГЛАСИЛО ВОЈНИХ ПЕНЗИОНЕРА СРБИЈЕ • Година VIII • број 83 • Новембар 2010.



## Пензионери између жеља и могућности **НЕИЗДРЖИВО СТЕЗАЊЕ КАИША**

Војни пензионери у Краљеву претрпели велику штету од земљотреса

**ПОМОЋ ОД  
УДРУЖЕЊА И  
ФОНДА СОВО**



Војни пензионери у Боћарском клубу Нови Београд

**ОД РАЗОНОДЕ  
ДО СУПЕР ЛИГЕ**